

《郑州市城市房地产开发经营管理条例》明年1月1日起施行 开发商擅自销售保障性住房,最高罚20万

本报讯 昨日下午,市政府召开《郑州市城市房地产开发经营管理条例》实施动员大会,根据2010年1月1日起施行的该条例,开发商不得将尚不具备交付条件的开发项目交付业主,对擅自销售或代售保障性住房的开发商及中介机构,没收违法所得,并处5万元以上20万元以下罚款,情节严重的,由原发证机关吊销其营业执照和资质证书。

今后,编制房地产开发规划和年度计划时,必须优先安排保障性住房、危旧改造住房和城市基础设施建设中拆迁安置住房的开发计划。

晚报记者 胡审兵

海外高层次人才创新创业基地 在高新区挂牌

本报讯 昨天上午,国家海外高层次人才创新创业基地挂牌仪式在郑州高新区举行,该基地是中组部批准的我省唯一一家“海外高层次人才创新创业基地”。

据了解,高新区为引进人才制定了多项措施,对纳入国家“千人计划”和省“百人计划”人员创办的高新技术企业,给予200万元和150万元的创业启动资金支持,协调500万元以内的贷款担保,3年免费提供300~600平方米的办公科研用房。

目前,中央已批准67个国家级海外高层次人才创新创业基地,其中大部分集中在北京、上海等大城市和沿海发达地区。

晚报记者 孙庆辉

郑州迎来国家卫生城市复查“摸底考试”

本报讯 昨日,受国家爱卫办委托,省卫生厅副厅长、省爱卫办主任黄玮带领专家组对我市创建国家卫生城市工作进行阶段性检查考核,为明年我市国家卫生城市届满复核进行“摸底考试”。

专家组一行通过座谈、现场察看等形式,对我市巩固国家卫生城市成果组织管理、健康教育、市容环卫、环境保护、食品卫生、传染病防治、社区和单位卫生、病媒生物防治、城中村和城乡接合部卫生、公共场所及生活饮用水卫生等10个方面的工作进行了全面检查。

晚报记者 李明

申论0分,入围公务员面试

网友称他为河南公考史上最“牛”考生

他报的是汝州市文物局,不少考生感慨“考得好不如报得好”

□晚报记者 辛晓青

本报讯 昨日,参加今年我省公务员招考的考生终于等来了面试确认名单,结果显示今年普遍分数高于往年,省直机关的面试入围分数基本上在70分以上,省辖市及以下单位的分数也都在65分靠上。

按照1:3确定入围面试名单

省委组织部、省人力资源和社会保障厅、省公务员局根据笔试成绩,按拟录用职位1:3的比例从高分到低分确定了参加面试确认的人员,已经在省人事考试中心网站上公示。

高分最多:省政府办公厅

通过查询省直单位的面试确认名单,记者注意到省政府办公厅、省人大办公厅的入围考生分数普遍很高。

其中省政府办公厅一个岗位招录11人,入围的34个人中,第一名两门平均分79分,最后并列33名的两人分数为74.65分,而这34个人分数非常密集,许多人分数因为相同而名次并列,有些人分数相差仅仅0.05分。省政府办公厅的另外一个岗位,9名入围考生中最低分也在74.6分。



昨日,在一公务员论坛,网友hanxing发帖“18分进入面试,运气还可以!”,他在帖子中写道:“汝州市文物局,当初考完行测,放弃了,申论没有考,只考了36分,申论0分,最后还是进面试了!以前放弃了,现在不能再放弃了。”他的帖子立即引起网友的极大关注,纷纷表示这将成为河南公考史上最“牛”的考生,最有“狗屎运”。

记者立即找到平顶山的面试名单,果然在里面找到了汝州市文物局的名单,其中一个岗位招聘1人,某考生行测考了36.3分,申论没有



昨日还有一个网友发帖表达了自己的凄凉心情,他说自己公务员考试考了76.15分,查到分数时以为自己绝对有希望入围,已经开始憧憬面试并进行准备,然而昨日看到名单后如落入了冰窟窿,他以0.2分之差没能进入面试名单。根据网友的提示,记者在“省机构编制

最走运的考生

18.15分入围面试,网友称他最有“狗屎运”

成绩,以平均分18.15分的成绩位列第三,进入面试名单。不过网友们纷纷表示,由于总成绩是笔试成绩与面试成绩的综合,所以即便是他面试100分,也难最终胜出。

在省直单位中也有部分岗位入围分数线较低,比如省档案局的一个岗位入围分数不到70分,而省卫生厅一个岗位,入围的第一二三名考生分别考了58.8、55.3、47.5分。

由于我省公务员考试不设置分数线或者最低分限制,只按照报考这个职位的排名选定入围名单,所以不少考生表示,“考得好不如报得好。”

最失望的考生

76.15高分考生落选,期待出台“高分保护”政策

委员会办公室”一职入选名单中看到,第一名78.3分,第三名76.35分。

随后大量网友跟贴,表示自己也以微弱劣势败北,有网友甚至比入围的最后一名只少0.05分。网友都认为,公务员考试是否也应考虑设置一下“高分保护”政策,让高分考生能够有机会调剂,重新获得机会。

今年水宜生送礼市场不同寻常,很多消费者不是一台一台地买水宜生,而是一买就是四台、五台,甚至十台,水宜生销售记录每天都被不断刷新。为什么水宜生成为消费者日常饮水和节日送礼的首选品牌?原来孝敬父母,探亲访友,选择神奇水杯“水宜生”,不但让大家喝上了健康好水,健康一生,也送去了自己的浓浓心意和美好祝愿。

水宜生 随时造好水 轻松解决大问题 [清烟、解酒、健体质] 掀起亲情送礼潮



水宜生健康大使:

送了我一台红色水宜生。到现在用了三个多月,再也不怕加班,不用多锻炼,只要每天喝上5杯健康好水,皮肤就变得细腻光滑,连小腹都瘦了好多,水宜生不仅让我美容塑身,还是我的“爱情保鲜剂”。感谢男友,感谢水宜生!”在外企做行政的刘小姐洋溢着满脸的笑容。

【亲身验证】

三类人 特别适合用水宜生

水宜生制出的水,是弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量和富含矿物质和微量元素的健康好水,完全符合世界卫生组织(WHO)公布的好水五项标准。喝水宜生健康好水,能中和体内酸性物质,清除自由基,从根本上解决现代人的健康难题。

●**对中老年人来说:** 弱碱性能中和体内常年积累的酸性物质,改善酸性体质,逐步将体质转变成健康的弱碱性环境,有效预防酸性体质引发的肿瘤、糖尿病、高血压、高血脂、骨质疏松、痛风、结石、肥胖、便秘、早衰等问题。

●**对社会精英来说:** 由于烟酒、熬夜和大负荷工作,都会在体内积累大量酸性物质,水宜生健康好水能及时清除这些酸性物质,保护肝肾,天天喝,天天清,时时捍卫您的健康,做你成功背后有力保障!

●**对爱美女性来说:** 水宜生健康好水,呈现负电位,有很强的还原性,能清除体内自由基,延缓衰老,美容养颜。而且,水宜生将康好水是小分子团的水,能溶解脂肪,在喝水的同时悄悄瘦身,让女人实现悄然的完美变身!

北京水宜生科技 咨询: 0371-60552200

团购: 13673683232 谨防假货, 厂家指定销售:

紫荆山百货二楼医药部; 建设路商业大厦一楼医药部; 二七路金博大负一楼医药部; 花园商厦负一楼宝芝堂; 亚细亚负一楼医药部北门口; 花园路中环百货负一楼宝芝堂; 经三路世纪联华保和林药房; 长江路世纪联华保和林药房; 丰产路丹尼斯二楼医药部; 汽车北站丹尼斯一楼医药部; 东风路世纪联华一楼医药部; 嵩山路华润万家一楼医药部; 同仁堂紫荆山店。
新密: 电视购物中心(市政府招待所对面); 登封: 高山广场123数码; 巩义: 星月广场负一楼宝芝堂; 上街: 绿岛时尚(雕像西北角); 中牟: 绿岛时尚(新湖影院西邻); 荥阳: 绿岛时尚(万山路司法局楼下)。

专为家庭、办公室“饮水养生”设计

水宜生又出新品——智能微电解制水壶 A420

水宜生微电解制水壶制出的水具有弱碱性、负电位、小分子团、矿物质和微量元素特性,长期饮用,可调节人体酸碱平衡,中和自由基,提高免疫力,延缓衰老。

专为家庭、办公室“饮水养生”设计,研究应更多,工作压力大,缺乏运动,肠胃代谢紊乱,长期处于亚健康状态的现代都市人特别需用。

24小时恒温锁定营养,更健康。采用微电脑控温芯片,智能精确控温,保证水的精确温度。24小时满足饮用和冲泡需求,即时冲饮,非常省心。



孝敬爸妈, 儿女为何都送水宜生?

- A. 父母年纪大了,容易得三高。用水宜生喝水,能中和体内酸毒,健体强身,预防三高。
- B. 老爸抽烟喝酒,用水宜生喝水,能清烟解酒,将烟酒的危害降到最低,送给老爸最适合。
- C. 水宜生能制出弱碱性、负电位、小分子团的健康好水,对于不想吃药和保健品的父母尤为适合,喝水就能养生保健。
- D. 水宜生品质高档、效果出众,通便、降血脂、降血糖通过北京三甲医院临床验证,还有多个国家权威机构的认证。